

“客服”共享屏幕退款 女子被骗60余万元

警方抓获4名“帮信”犯罪嫌疑人,捣毁洗钱窝点1个

近日,奎文区刘女士听信“某快递公司客服人员”的说法,办理快递丢失退款手续,并在操作过程中共享了屏幕,结果被骗60余万元。奎文警方经过细致研判,抓获犯罪嫌疑人梅某及其上线等4名“帮信”犯罪嫌疑人,捣毁洗钱窝点1个,查获作案手机4部、涉案银行卡10余张。9月19日,记者获悉,目前,4人均被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

后,客服和QQ好友已经联系不上,所谓的退款也没了下文。刘女士这才意识到被骗,报了警。

跨省追踪抓获4名嫌疑人

奎文公安分局东关派出所民警接报警后,第一时间立案侦查,在奎文公安分局新型犯罪研究作战中心的协助下,发现刘女士被骗的60余万元中,有20余万元汇入到江苏梅某的信用卡中。

后经过多日细致研判分析,确定犯罪嫌疑人梅某在江苏省淮安市活动,警方立即前往当地实施抓捕,在当地警方配合下,经过24小时的蹲守,成功将梅某抓获。

犯罪嫌疑人梅某具有反侦查意识,手机上与案件有关数据已经删除。其上线还提前提供给他抗审话术,民警取证困难。

民警转换思路,找到有力证据,梅某最终如实供述。民警顺藤摸瓜,抓获了其上线徐某以及徐某的同伙刘某和下线周某。

原来,梅某没有固定工作,其发小徐某告诉他有一个挣钱的好方法。只要将自己的信用卡邮寄出去,就可以按照信用卡流水得到提成。梅某立即同意,获得了3000元提成。经查,徐某与同伙刘某不但发展下线找人邮寄信用卡,还直接用自己的银行卡、微信、支付宝帮犯罪分子洗钱。

民警提醒,切莫为了蝇头小利出租、出售自己的信用卡、银行卡、手机卡,更不要使用个人账户为他人刷流水、转账洗钱。一定要注意保护个人身份信息安全,防止个人信用受损,避免在不知不觉中成为不法分子的“帮凶”。

电动车“咬”住男童脚 民警消防人员帮脱困



日前,高密市公安局东关派出所民警外出执勤途中,市民王先生上前求助,其儿子的脚被卡在电动自行车后轮的空隙中。民警立即上前查看,发现孩子右脚被紧紧挤住,稍微一动孩子就喊疼。因救助难度较大,民警立即联系了消防部门并拨打120。

最终,在民警和消防人员的共同努力下,孩子右脚终于取出。经过医护人员检查,男童脚无大碍。

潍坊日报社全媒体记者 常方方

□潍坊日报社全媒体记者 常方方

通过QQ“指导”受害人共享屏幕

近日,奎文区刘女士接到自称是某快递公司客服人员的电话,说因她的快递丢失,需办理退款手续。刘女士确实从网上买了东西,便信以为真。

客服人员让刘女士通过一个QQ号码为好友。随后,这名QQ好友要求刘女士共享屏幕,以便教她如何操作。刘女士共享了屏幕并按照对方要交了一笔保证金。交完保证金后,对方又说操作失误,需重新操作。

在这名QQ好友的“指导”下,刘女士银行卡内的钱已经分文不剩。对方并未就此收手,又让刘女士从网上贷款,并将钱提现到银行卡。

刘女士按照对方要求,总共转账60余万元。随

中海地产无偿移交 小区配套幼儿园



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 吴晓强) 9月21日,高新区管委会与中海地产潍坊公司共同举行潍坊高新区实验幼儿园中海三园交接仪式。

高新区实验幼儿园中海三园坐落于中海大观天下小区,由中海兴业房地产有限公司于2021年1月份投资建设。2022年9月装修完工后,无偿交由教育行政部门管理的第三所公办幼儿园。

近年来,中海地产潍坊公司践行央企责任,开创了城区居住区配套幼儿园无偿移交教育行政部门管理的先例,先后三次向政府无偿移交小区配套幼儿园,充分体现了开发企业担当作为的勇气和情怀,也展现了企业积极履行社会义务、主动承担社会责任的远见卓识。三所高新区实验幼儿园开园以来,有效解决了小区内适龄幼儿就近入园的需求,社会效益突出,赢得了周边群众和社会各界的广泛认可。

据悉,中海地产以“精筑幸福,创领潮流”为品牌理念,自2007年进驻潍坊以来,累计投资开发了中海大观天下、中海·凤凰里、中海·世家、中海·悦江府、中海·九樾等5个项目,累计建设面积超200万平方米,总投资近百亿元。



赛风筝

9月21日,第39届潍坊国际风筝会“云上风筝赛”举行第一场选拔赛,潍坊风筝协会组织了25支潍坊本地风筝放飞队伍80名放飞队员参加,102只风筝参赛。近期潍坊风筝协会还将举办两场选拔赛,评选出优秀风筝参加“云上风筝赛”。

潍坊日报社全媒体记者 雒福苗

忘锁车门 两万余元现金被盗

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方) 日前,寿光的王先生将从银行取出的20000元现金放在车里,一时疏忽忘记锁车,第二天发现钱不见了。寿光市公安局台头派出所经过7天侦办,将嫌疑人许某抓获,追回赃款17000余元。9月22日,记者获悉,许某已被依法采取刑事强制措施。

“我要报警!昨天我放在车里的20000元现金被盗了……”近日,王先生到台头派出所报警。民警立即赶到现场,经过勘查,判断嫌疑人有一定的反侦查意识。通过查看监控,民警顺线追踪,然而到

东营广饶时,嫌疑人踪迹全失。案件一时陷入困境。

办案民警转换思路,逆向追踪,着手调查嫌疑人进入现场的路线,果然发现了线索。经过7天的连续奋战,民警锁定嫌疑人许某。9月13日,民警将许某成功抓获,追回赃款17000余元。

经过讯问,许某没有工作,便想到拉车门盗窃。9月6日凌晨,他驾车到案发小区附近,然后步行进入小区。随机拉几辆轿车的车门未果,走到王先生的车前,车门竟然一拉就开了。借助手电,许某发现了放钱的包裹,迅速拿走并逃离现场。